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Inleiding

De raad heeft in 2009 en 2010 diverse beleidsnotities/kadernotities vastgesteld op het
gebied van maatschappelijke ontwikkeling.

Er is afgesproken met de raad dat er na de vaststelling van deze kadernotities
uitvoeringsplannen opgesteld worden door het college. Het gaat om uitvoeringsplannen
of uitvoeringsprogramma’s voor 4 jaar welke in samenspraak met betrokkenen opgesteld
en uitgevoerd worden.

Het gaat om de volgende kadernotities;

Jeugdbeleid
Vrijwilligersbeleid
Ouderenbeleid
Bibliotheekbeleid
Sportbeleid
Peuterspeelzaalbeleid
Mantelzorgbeleid

Op verschillende momenten heeft de MPN fractie in 2010 gevraagd om deze
uitvoeringsplannen ter kennisname te mogen ontvangen. Op die manier is het mogelijk
om als fractie te zien wat er met de vastgestelde kaders gedaan wordt en op welke
manier instanties en andere belanghebbenden bij de opstelling en uitvoering participeren.
Kennis nemen van de uitvoeringsplannen is bovendien van belang bij de besprekingen
over de maatschappelijke structuurvisie welke dit jaar opgesteld wordt.

Tot op heden hebben wij echter nog geen uitvoeringsplannen mogen ontvangen.

1. Vraag: Welke uitvoeringsplannen van bovenstaande kadernotities zZijn door het
college vastgesteld en in uitvoering?

Antwoord: Er zijn nog geen uitvoeringsagenda’s door het college vastgesteld.
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2. Vraag: Wat is de stand van de eventuele nog op te stellen uitvoeringsplannen en
kunnen wij deze ter inzage ontvangen?

Antwoord: De uitvoeringsagenda Sport is bijna klaar. Het college besluit hier begin maart
over.

Voor de overige uitvoeringsagenda’s is het streven deze voor het zomerreces af te
ronden.

Voor het Peuterspeelzaalwerk en het Bibliotheek werk is geen uitvoeringsagenda
nodig. Deze nota’s zijn al voldoende concreet uitgewerkt.

3. Vraag: De MPN-fractie verzoekt het college de vastgestelde en in uitvoering zijnde
plannen aan de raad te zenden.

Antwoord: Zodra het college de uitvoeringsagenda’s heeft vastgesteld sturen wij deze,
conform de afspraken, aan de raad toe.
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